



Dotazník investičních záměrů Aktualizace SR MAP, 05/2017

(Projektové záměry pro investiční intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP, území MAP Rokycany, tak další investiční záměry z ostatních zdrojů financování - nár. krajské apod.)

Pole označená symbolem * je nutné vyplnit.

I. Identifikace školy, školského zařízení či dalšího subjektu

Název*

IČO*

IZO* RED IZO*

II. Projekt

Název projektového záměru* (Název projektu může být zkrácenou verzí popisu projektového záměru)

Očekávané celkové náklady na projekt v Kč*

Očekávaný termín realizace projektu Od :*

Očekávaný termín realizace projektu Do :*



Stávající stav přípravy: * (Popište stav - studie proveditelnosti, dokumentace k zadávacím a výběrovým řízením, stavební povolení apod.)

Souhlas zřizovatele: * ANO/NE

Soulad s cíli MAP: **NEVYPLŇUJTE**

Existují nějaké překážky pro realizaci projektu? ANO/NE
(Pokud ano, prosím, vypište jaké?)

III. Typ Projektu:

a) S vazbou na IROP

s vazbou na klíčové kompetence IROP

Cizí jazyk

Přírodní vědy ++

Technické a řemeslné obory ++

Práce s digitál. technologiemi +++

Bezbariérovost školy, školského zařízení ++++

Rozšiřování kapacit kmenových učeben mateřských nebo základních škol +++++



Úpravy venkovních ploch, hřišť a zahrad MŠ a ZŠ

Zajištění moderních výukových prostředků včetně HW a SW

Souhlas okolních škol a zařízení

ANO

NE

Plánovaná kapacita - počet žáků, kteří budou využívat nově vzniklé prostory, stroje, vybavení apod.

Plánované zajištění - počet učitelů, kteří budou využívat nově vzniklé prostory, stroje, vybavení apod.

b) Bez vazby na IROP

Poznámky

++ Definice bude součástí dokumentace k příslušné výzvě vyhlášené v rámci IROP.

+++ schopnost práce s digitálními technologiemi bude podporována pouze ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy, technické a řemeslné obory;

++++ bezbariérovost je relevantní vždy, pokud by chtěla škola či školské zařízení realizovat samostatný projekt na bezbariérovost, musí zde být zaškrtnuto;

+++++ rozšiřování kapacit kmenových učeben základních škol je možné pouze v odůvodněných případech ve správních obvodech ORP se sociálně vyloučenou lokalitou.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Jméno a kontakt:
